
浄化槽に関するアンケート調査結果

■調査回答数 　(全 １６６件)

Ｑ１  あなたの居住地はどこですか？

Ｑ２  河川を汚す大きな原因は何だと思いますか？

Ｑ３  あなたのお宅のトイレは水洗ですか？

★浄化槽を設置している方におたずねします。（以下Q８．までお答え下さい。）

Ｑ４  浄化槽の保守点検を専門業者に委託していますか？

■全体（166件）
-----------------------------------
板野郡内　　　　　　　　　　　　　　　　：25件
鳴門市内　　　　　　　　　　　　　　　　：13件
徳島市内　　　　　　　　　　　　　　　　：40件
県西部（阿波・吉野川・美馬・三好） ：21件
県南部（小松島・阿南・那賀・海部） ：9件
県外                                          ：58件
-----------------------------------
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■全体（166件）
-----------------------------------
工場からの産業排水　：60件
家庭からの雑排水 　　：101件
浄化槽からの排水　 　：5件
その他                     ：0件
-----------------------------------
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■全体（166件）
--------------------------------
水洗（浄化槽を設置）　：98件
水洗（下水道を設置）  ：57件
汲み取り　 　             ：5件
わからない                ：6件
--------------------------------
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■浄化槽を設置（98件）
--------------------------
業者に委託　　　：86件
委託していない  ：0件
自分でしている   ：1件
わからない        ：11件
--------------------------
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Ｑ５  あなたは浄化槽を設置すると、年に１回「法定検査」を受けなければならないことを知っていますか？

Ｑ６  あなたは「法定検査」を受けたことがありますか？

Ｑ７  公共水域の環境保全のために、浄化槽の法定検査は必要だと思いますか？

■浄化槽を設置（98件）
--------------------------
知っている　　　：78件
知らない　　　   ：20件
--------------------------
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■浄化槽を設置（98件）
--------------------------
ある　　　　　 　：66件
ない　　　  　　 ：15件
わからない     ：17件
--------------------------
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■浄化槽を設置（98件）
--------------------------
必要 　　　　 　：70件
必要ない  　　 ：5件
わからない     ：23件
--------------------------
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